KpbilLKa LenHOW 3BE€3404KH

0v-9000-139-¢21 1

(1) MS 660, (2) MS 660-Arctic, (3) MS 660-Magnum, (4) MS 660-Magnum BR, (5) MS 660-R Magnum, (6) MS 660-W

19.02.2020

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (1)



KpbilLKa LenHOW 3BE€3404KH

Ccbinka Kop apTtukyna K-Bo
Ne

1 1122 640 1707 1
2 * 11256401701 1
3 1125 656 1501 1
4 1121 648 6610 2
5 1122 664 0500 1
6 1122 664 0503 1
7 1122 664 0501 1
8 1122 664 0505 1
9 1122 664 0508 1
10 1122 664 0506 1
11 9022 341 0960 1
12 9214 320 0700 1
13 1122 656 7700 1
14 9022 341 1019 1
15 1122 640 1711 1
16 1122 648 0403 1
17 9008 345 0960 2
18 9214 320 0700 2
19 1122 656 1510 1
20 1122 650 7702 1
21 1122 650 7702 1
22 1122 640 8300 1
23 9022 341 1019 1
24 0000 955 0801 2
25 0000 967 4514 1

HaunMmeHoBaHue Bknouan

KpbllLKa LenHon 3BE3404KN 3,4

(1,3,4,6)

KpblwKa uenHon 38€34004Kku (B) 3,4 10.2007
(1,3,4,6)

3awuTHoe npucnocobneHne
(1,3,6)

CKoNb34Las njaHka
3ybyaTbin ynop (1,6)
3ybyaTbIn ynop (3)
3y64yaThii yrnop (2,4,5)
3ybyaTbin ynop (1,6)
3ybyaTbIn ynop (3)
3y64yaThii yrnop (2,4,5)

BUHT C umnmHapunyeckon
ronoskon IS-M5 x 12

KoHTpranka M5
LenHon ynasnusatens (1,3,6)

BVHT C UMANHAPUYECKON
ronoskon IS-M5 x 20 (1,3,6)

Kpblwka yenHonm 38€3004km (2,5) 4, 7,16 - 20
KpbllwKa uenHon 38€3004kn (2,5)

BUHT C LWecTurpaHHOM royioBKOM
M5 x 12

KoHTpranka M5

3awmnTHOE NpucnocobneHne
(2,5)

LlenHon ynasnusaTens (2,5)

LenHon ynasnmsatens AUS, NZ
(3)

Ckonb3sauias nnaHka (2,5)

BUHT C unnmHapunyeckomn
rosnoskon I1S-M5 x 20 (2,5)

LLlecturpaHHas ramka M8

Haknenka Arctic CDN (2)

(1) MS 660, (2) MS 660-Arctic, (3) MS 660-Magnum, (4) MS 660-Magnum BR, (5) MS 660-R Magnum, (6) MS 660-W

TexHu4Yeckas uHpopmauus

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (2)

19.02.2020


http://www.tcpdf.org

